



டைட்டன் கம்பெனி லிமிடெட்

பதிவு அலுவலகம்: எண் 3, சிப்காட் இண்டஸ்ட்ரியல் காம்பளெக்ஸ், ஓசூர்-635 126, இந்தியா.
 கார்ப்பரேட் அலுவலகம்: இண்டக்ரிட்டி, #193, வீரசாந்திரா, எலக்ட்ரானிக்ஸ் சிட்டி, பி.ஓ.,
 ஓசூர் மெயின் ரோடிற்கு அப்பால், பெங்களூரு - 560 100, இந்தியா.
 கார்ப்பரேட் அடையாள எண் (சி ஐ என்): L74999TZ1984PLC001456; க்போன்: +91 60 6704 7000
 இ-மெயில்: investor@titan.co.in; இணையதளம்: www.titancompany.in

A TATA Enterprise

போஸ்டல் பேலட்டின் அறிவிப்பு - மின்னணு முறையில் அனுப்புதல்

டைட்டன் கம்பெனி லிமிடெட் ("கம்பெனி"), கீழ்க்கண்ட தீர்மானங்கள் மீதான தன் உறுப்பினர்களின் அங்கீகாரத்தை போஸ்டல் பேலட் மூலம் பெற விழைகிறது என்று இதன் மூலம் அறிவிக்கப்படுகிறது:

வ. எண்.	தீர்மான வகை	தீர்மானங்களின் விளக்கம்
1.	சாதாரண தீர்மானம்	Ms. மரியம் பல்வனி பல்தேவ், ஐ ஏ எல் (டி ஐ என்: 09261201) அவர்கள் இயக்குனராக நியமனம்
2.	சிறப்பு தீர்மானம்	ஸ்கீம் 2023-ன் கீழ் டைட்டன் கம்பெனி லிமிடெட்-ன் தகுதியான ஊழியர்களுக்கு பாஃபார்மன்ஸ் பேஸ்டு ஸ்டாக் யூனிட்டிடுகளை வழங்க, 'டைட்டன் கம்பெனி லிமிடெட் பாஃபார்மன்ஸ் பேஸ்டு ஸ்டாக் யூனிட்டி ஸ்கீம், 2023 ("ஸ்கீம் 2023")' திட்டத்திற்கான அங்கீகாரம்.
3.	சிறப்பு தீர்மானம்	ஸ்கீம் 2023-ன் கீழ் டைட்டன் கம்பெனி லிமிடெட்-ன் துணை நிறுவனத்தின் (நிறுவனங்களின்) தகுதியான ஊழியர்களுக்கு பாஃபார்மன்ஸ் பேஸ்டு ஸ்டாக் யூனிட்டிடுகளை வழங்க, 'டைட்டன் கம்பெனி லிமிடெட் பாஃபார்மன்ஸ் பேஸ்டு ஸ்டாக் யூனிட்டி ஸ்கீம், 2023 ("ஸ்கீம் 2023")' திட்டத்திற்கான அங்கீகாரம்.
4.	சிறப்பு தீர்மானம்	'டைட்டன் கம்பெனி லிமிடெட் பாஃபார்மன்ஸ் பேஸ்டு ஸ்டாக் யூனிட்டி ஸ்கீம், 2023' திட்டத்தை செயல்படுத்த, டைட்டன் எம்பிளாயி ஸ்டாக் ஆப்ஷன் டிரஸ்ட் மூலம் டைட்டன் கம்பெனி லிமிடெட் நிறுவன ஈக்விட்டி பங்குகளின் செகண்டரி அக்விஸிஷன் செய்வதற்கான மற்றும் இது தொடர்பாக நிதி உதவி வழங்குவதற்கான அங்கீகாரம்.

இந்த அறிவிப்பு, கம்பெனி இணையதளமான www.titancompany.in என்பதிலும், நேஷனல் செக்யூரிட்டிஸ் டெபாசிட்டரி லிமிடெட் ("NSDL") இணையதளமான www.evoting.nsdl.com என்பதிலும் வெளியிடப்படும். இந்த அறிவிப்பை பங்குச் சந்தைகளின், அதாவது, BSE லிமிடெட் ("BSE") மற்றும் நேஷனல் ஸ்டாக் எக்ஸ்சேஞ்ச் ஆஃப் இந்தியா லிமிடெட் ("NSE") இணையதளங்களான முறையே www.bseindia.com மற்றும் www.nseindia.com ஆகியவற்றிலும் அணுகலாம்.

நிறுவனங்கள் சட்டம், 2013 (சட்டம்) என்பதன் பிரிவு 108 மற்றும் பிரிவு 110-க்கு இணங்க, உடன் படிக்கப்பட்ட நிறுவன (மேலாண்மை மற்றும் நிர்வாகம்) விதிகள், 2014 (விதிகள்) என்பதன் விதி 20 மற்றும் விதி 22, உடன் படிக்கப்பட்ட பின்வரும் பொதுச் சந்தர்ப்புகள் என்களான ஏப்ரல் 08, 2020 தேதியிட்ட 14/20, ஏப்ரல் 13, 2020 தேதியிட்ட 17/2020, ஜூன் 23, 2021 தேதியிட்ட 10/2021, மே 05, 2022 தேதியிட்ட 03/2022, டிசம்பர் 28, 2022 தேதியிட்ட 11/2022 ஆகியவற்றிற்கு மற்றும் கார்ப்பரேட் விவகாரங்கள் அமைச்சகம் வெளியிட்ட இதர பொருத்தமான சந்தர்ப்புகள் மற்றும் அறிவிப்புகளுக்கு கூட்டாக "எம் சி ஏ சந்தர்ப்புகள்" என்று குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன இணங்க, இந்தியப் பத்திரங்கள் மற்றும் பரிமாற்று வாரியம் (SEBI) (பட்டியல் உடைகள் மற்றும் வெளிப்படுத்தல் தேவைகள்) விதிமுறைகள், 2015 என்பதன் விதிமுறை 44 ("பட்டியல் விதிமுறைகள்") மற்றும் தி இன்ஸ்டிடியூட் ஆஃப் கம்பெனி செகரட்டரிஸ் ஆஃப் இந்தியா ("SS-2") வெளியிட்ட செகரட்டரிஸ் ஸ்டான்டர்ட் ஆன் ஜெனரல் ரீட்டிங்ஸ் என்பதற்கிணங்க, கம்பெனிப்பாது, அறிவிப்பில் வரையறுக்கப்பட்டுள்ள அனைத்து தீர்மானங்கள் மீதும் தனது உறுப்பினர்கள் தங்கள் வாக்குகளை காக்கித் தர வேண்டிய போஸ்டல் பேலட் படிவத்தை சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் அளிப்பதற்கு பதிலாக, மின்னணு முறையில் வாக்களிக்க உதவுவதற்காக, தனது உறுப்பினர்கள் அனைவருக்கும் ரிமோட் இ-வோட்டிங் வசதியை வழங்குகிறது, 16 ஃபிப்ரவரி 2023 அன்று, நேஷனல் செக்யூரிட்டிஸ் டெபாசிட்டரி லிமிடெட் ("NSDL") மற்றும் சென்ட்ரல் டெபாசிட்டரி சர்வீஸ் (இந்தியா) லிமிடெட் ("CDSL") ஆகியவற்றிலிருந்து பெறப்பட்டபடி, உறுப்பினர்கள் பதிவேட்டில் / பயன்பிடு உரிமையாளர்கள் பதிவேட்டில் பெயர் பதிவாகியுள்ள மற்றும் 10 ஃபிப்ரவரி 2023 ("கட்-ஆஃப் தேதி") அன்றிப்படி கம்பெனிமீடம் இ-மெயில் முகவரிகள் உள்ள உறுப்பினர்களுக்கு மட்டுமே, கம்பெனி உறுப்பினர்களின் அங்கீகாரத்தை கோரும், 10 ஃபிப்ரவரி 2023 தேதியிட்ட போஸ்டல் பேலட் அறிவிப்பை இ-மெயில் மூலமாக மட்டுமே அனுப்புவதை கம்பெனி நிறைவு செய்தது. கட்-ஆஃப் தேதி அன்றிப்படி உறுப்பினர்களின் பெயரில் (பெயர்களில்) பதிவாகியுள்ள பங்குகளின் பெயர்-அப் மதிப்பின் மீதும் வாக்குரிமை கணக்கிடப்படும். அதன்படி, அறிவிப்பின் காகித நகல், அத்துடன் போஸ்டல் பேலட் படிவங்கள் மற்றும் பிரி-பெய்ட் வணிக உறை ஆகியவை, இந்த போஸ்டல் பேலட்டிற்காக உறுப்பினர்களுக்கு அனுப்பப்படவில்லை.

உறுப்பினர்கள் மின்னணு முறையில் மற்றும் பாதுகாப்பாக வாக்களிக்க உதவு, ரிமோட் இ-வோட்டிங் வசதியை அமைத்து கொடுப்பதற்காக NSDL-ன் சேவையை நிறுவனம் ஏற்பாடு செய்துள்ளது. ரிமோட் இ-வோட்டிங் காலம், **தினக்கிழமை, 20 ஃபிப்ரவரி 2023, காலை 9:00 மணிக்கு (டி. எஸ். 4)** துவங்கும் மற்றும் **செவ்வாய்க்கிழமை, 21 மார்ச், 2023, மாலை 5:00 மணிக்கு (டி. எஸ். 4)** முடிவடையும். அதன் பின்னர், ரிமோட் இ-வோட்டிங் வசதியை NSDL உடனடியாக முடக்கிவிடும் மற்றும் குறிப்பிட்ட தேதி மற்றும் நேரத்திற்கு பின்னர் வாக்களிக்க அனுமதிக்கப்படாது. உறுப்பினர்கள் தங்கள் ஒப்புதலை (ஆதரித்து) அல்லது மறுப்பை (எதிராக), செவ்வாய்க்கிழமை, 21 மார்ச் 2023 அன்று மாலை 5:00 மணிக்கு மிகாமல், ரிமோட் இ-வோட்டிங் செயல்முறை மூலமாக பதிவு செய்ய கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள். கட்-ஆஃப் தேதி அன்றிப்படி எளிதான முறையில் அல்லது மின்னணு வழியில் பங்குகளை வைத்திருக்கும் நிறுவன உறுப்பினர்கள், மின்னணு முறையில் தங்கள் வாக்கை அளிக்கலாம். தீர்மானங்கள் மீது உறுப்பினர் ஒரு முறை வாக்களித்து விட்டால், பின்னர் அதனை மாற்ற அவர் அனுமதிக்கப்படமாட்டார்.

நிறுவனம் / டெபாசிட்டர்கள் / ஆர் டி ஏ உடன் இ-மெயில் முகவரிகள் பதிவு செய்யப்படாத / புதுப்பிக்கப்படாத உறுப்பினர்கள், போஸ்டல் பேலட் அறிவிப்பை பெறவதற்காக, **வெளிக்கிழமை, 24 ஃபிப்ரவரி, 2023, மாலை 05:00 மணிக்கு (டி. எஸ். 4)** முன் தங்களின் இ-மெயில் முகவரிகளை பதிவு செய்யலாம் / புதுப்பிக்கலாம். இ-மெயில் முகவரியை பதிவு செய்யும் முறை பற்றிய விவரமான வழிமுறைகள், போஸ்டல் பேலட் அறிவிப்பில் வழங்கப்பட்டுள்ளது. இது பற்றிய கூடுதல் விவரங்கள் / தகவல்களுக்கு, போஸ்டல் பேலட் அறிவிப்பை பார்க்குமாறு உறுப்பினர்கள் கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

கம்பெனியின் இயக்குனர்கள் குழுவானது, ரிமோட் இ-வோட்டிங் செயல்முறை மூலமாக மட்டுமே போஸ்டல் பேலட்டை நடத்துவதற்காக மற்றும் அதன் மூலம் அளிக்கப்பட்ட வாக்குகளை நியாயமான மற்றும் வெளிப்படையான முறையில் ஆய்வு செய்வதற்காக, கம்பெனி செகரட்டரியாக செயல்பட்டுவரும் திரு. பிரதீப் சி. குகர்னி (FCS 7260; CP 7835) அவர்களின் அல்லது அவர் இவ்வாத நிலையில், Ms. தேவிசா சத்யநாராயணா (FCS No. 11323; CP No. 17024) அவர்களை, ஆய்வாளராக நியமித்துள்ளது.

போஸ்டல் பேலட் (ரிமோட் இ-வோட்டிங் செயல்முறை மூலம்) மூலம் நடத்தப்படும் வாக்கெடுப்பின் முடிவுகள் மற்றும் ஆய்வாளரின் அறிக்கை, வியாபுக்கிழமை, 23 மார்ச் 2023 அன்று மாலை 5:00 மணி அல்லது அதற்கு முன், கம்பெனி தலைவரால் அல்லது எழுத்துமூலமாக தலைவரால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கம்பெனி செகரட்டரியால் அறிவிக்கப்படும்.

கூறப்பட்ட முடிவுகளுடன் ஆய்வாளரின் அறிக்கையும், கம்பெனியின் ஈக்விட்டி பங்குகள் பட்டியலிடப்பட்டிருக்கும் BSE மற்றும் NSE-க்கு தெரிவிக்கப்படும், முடிவுகள், கம்பெனியின் இணையதளமான www.titancompany.in மற்றும் NSDL-ன் இணையதளமான <http://www.evoting.nsdl.com/> என்பதில் பதிவேற்றம் செய்யப்படும், அத்துடன் BSE மற்றும் NSE-ன் இணையதளங்களிலும் கிடைக்க செய்யப்படும். மேலும், கம்பெனியின் பதிவு அலுவலகத்தில் நேரடிக் போர்ட்டும் முடிவுகள் பார்க்கவும் வைக்கப்படும்.

ஏதேனும் கேள்விகள் இருந்தால், www.evoting.nsdl.com-ன் பதிவேற்றம் பிரிவில் காணப்படும் பங்குதாரர்களுக்கான அடிக்கடி கேட்கப்படும் கேள்விகள் (FAQs) மற்றும் உறுப்பினர்களுக்கான இ-வோட்டிங் பயனாளர் கையேட்டை நீங்கள் பார்க்கலாம் அல்லது டேல் ஃபிர் என்சுகளான 022-4886 7000, அல்லது 022-2499 7000 எண்களில் அழைக்கலாம் அல்லது Ms. பிராஜக்தா பாலவே - NSDL-க்கு, evoting@nsdl.co.in என்பதில் கோரிக்கை அனுப்பலாம்.

இயக்குனர்கள் குழு உத்தரவின்படி,
 டைட்டன் கம்பெனி லிமிடெட்-க்காக

தேதி: 17 ஃபிப்ரவரி 2023
 இடம்: பெங்களூரு

தினேஷ் ஜெட்டி
 ஜெனரல் கவுன்சல் மற்றும் கம்பெனி செகரட்டரி

